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Η γλώσσα της αγάπης ένωσε 6 χώρες στο 
Καινούργιο Λοκρίδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Με ένα διορθόδοξο, πολυεθνικό, πολυφυλετικό και 
πολυπολιτισμικό κατασκηνωτικό πρόγραμμα ολοκληρώθηκε η 
επιτυχημένη θερινή περίοδος στο Κατασκηνωτικό Κέντρο της 
Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος «Η Αγία Αικατερίνη» στο 
Καινούργιο Λοκρίδος για το φετινό εκκλησιαστικό έτος.

Στελέχη από το Γραφείο Νεότητος της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος από την 
Ελλάδα, ομαδάρχες και ομαδάρχισσες των βασικών κατασκηνωτικών περιόδων, 
εθελοντές από την Συρία και την Ρουμανία, ορθόδοξα ορφανά παιδιά του πολέμου 
από την Ουκρανία και παιδιά από την Ζάμπια και την Μοζαμβίκη, που φοιτούν στο 
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Πρότυπο Εκκλησιαστικό Σχολείο Λαμίας, συναντήθηκαν μέσα στην αγκαλιά της 
τοπικής Εκκλησίας της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος, μέσα στην μυστηριακή 
ζωή της Εκκλησίας, μέσα στον παράδεισο του Κατασκηνωτικού Κέντρου της Ιεράς 
Μητροπόλεως Φθιώτιδος.

Κοντά στα παιδιά, συνεχώς μαζί τους ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος 
κ. Συμεών, από κοντά και ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ζάμπιας και 
Μοζαμβίκης κ. Ιωάννης, ενώ το Κατασκηνωτικό Κέντρο επισκέφθηκαν και ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μπραζαβίλ και Γκαμπόν κ. Θεόδωρος, καθώς και ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου κ. Ιερόθεος.

Η εκ Συρίας ορμώμενη μοναχή Παρακλήτη, γερόντισσα της Σκήτης της Αγίας 
Μαρίας Μαγδαληνής στην Λητή Λαγκαδά, η οποία ιδιαιτέρως ασχολήθηκε με την 
επιμόρφωση και εκπαίδευση των κοριτσιών στελεχών της Κατασκήνωσης, 
περιέγραψε με τον δικό της μοναδικό τρόπο, στο ημερολόγιο της Κατασκήνωσης, 
αυτήν την οικουμενική εμπειρία, την οποία βίωσαν μικροί και μεγάλοι στο 
Κατασκηνωτικό Κέντρο στο Καινούργιο Λοκρίδος.

Σημείωσε με πολλή αγάπη η αδελφή Παρακλήτη:

«Με ένα διαβατήριο μόνο μπαίνουμε στην Βασιλεία των Ουρανών, το της αγάπης 
διαβατήριο, είπε ο Άγιος της αγάπης ο Αμφιλόχιος εν Πάτμου.

Έτσι ήρθαν και συναντιόντουσαν με αγάπη στην Κατασκήνωση της Αγίας 
Αικατερίνης, τα στελέχη και τα παιδιά του Κατασκηνωτικού Κέντρου της 
Μητροπόλεως. 
Κρατώντας μόνο το διαβατήριο της αγάπης, εδώ στην Αγία Αικατερίνη δεν 
υπάρχουν σύνορα να χωρίσουν ή να ξεχωρίσουν ή να διακρίνουν. Δεν απαιτούνται 
χαρτιά άδειας παραμονής και διαβατήρια. Αγαπάς; Μπορείς να έρθεις! Ακριβώς 
σαν την Βασιλεία του Θεού μόνο με μία προϋπόθεση.

Αυτό το τριήμερο των στελεχών ήταν και κάτι άλλο, γέμισε από ανάσες 
προσευχής στο Ναό της Αγίας και στις ψυχές των Τεμπών. Ανάσες προσευχής να 
ενισχύσει ο Θεός όλο το έργο του Σεβασμιωτάτου κ. Συμεών.

Όπως  είχαν συγκινηθεί όλοι παρατηρώντας ότι ήμασταν από έξι χώρες! 
Ουκρανία, Ζάμπια, Μοζαμβίκη, Συρία, Ρουμανία και Ελλάδα!

Αυτό το βλέπεις μόνο στην Μητρόπολη Φθιώτιδος, είπε μία ψυχή!!!



Με ένα διαβατήριο της αγάπης ήρθαμε γιατί εδώ υπάρχει μόνο μία σφραγίδα «της 
αγάπης».

Και μακάρι να ζούμε παντού με αυτό το διαβατήριο και να είναι το μόνο έγγραφο 
μας.

Και στο διαβατήριο της αγάπης θα διαβάσει κανείς για την Χριστο-νοημοσύνη που 
εστιάζει πρώτα σε αυτό που ανέπτυξε ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών στην εισήγηση 
του με θέμα: «Γνώρισε τον εαυτό σου, μόνο με κίνηση»!

Σας ευχαριστώ ιδιαιτέρως και επιστρέφω με τις ευχές Σας, Σεβασμιώτατε,  στην 
Σκήτη μας, στην Αγία Μαγδαληνή, με μηνύματα αγάπης από την Αγία Αικατερίνη 
γιατί οι άγιοι μεταξύ τους αυτήν την γλώσσα της αγάπης ξέρουν και μιλούν. 

Μόνο η γλώσσα της αγάπης ενώνει 6 χώρες σε μία Κατασκήνωση!

Καλό Φθινόπωρο!!»

Με την έναρξη του νέου εκκλησιαστικού έτους, κατά τον μήνα Σεπτέμβριο, θα 
υλοποιηθούν στο Κατασκηνωτικό Κέντρο ειδικά προγράμματα ψυχικής υγείας και 
ευεξίας για ενηλίκους σε συνεργασία με νοσηλευτικά ιδρύματα και μονάδες 
ψυχικής υγείας από διάφορες περιοχές της πατρίδας μας.
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